

За бардак ответят

Отвечать перед законом придется руководителям организаций и учреждений, которые не убирают ото льда и снега вверенную им городскую территорию.

Сегодня представители муниципалитета и центра санэпиднадзора составили первые протоколы об административном правонарушении - в ходе совместного рейда по Октябрьскому округу Иркутска. Остановка "Волжская". Специалисты муниципалитета говорят, что за уборку территории вокруг коммерческого павильона ответственен его владелец. За ним же закреплен и подземный переход - поскольку и там идет торговля.

Лариса Любчик, врач отдела коммунальной гигиены Центра Госсанэпиднадзора г. Иркутска: «Не проводится скол льда, не посыпаются дорожки, все это нарушение законодательства о санитарном благополучии».

По словам Ларисы Любчик, льда на тротуарах быть не должно, также как и снежных насыпей у дорожных бордюров. Наледь на проезжей части - это тоже нарушение. С гололедом на улице Красноярской - по словам участников рейда должно бороться домоуправления КЭЧ Иркутского гарнизона, в ведении которого и находится территория. Пока эту битву можно считать проигранной.

Валентина Кокоурова, инженер домоуправления №2 КЭЧ Иркутского гарнизона: «У нас должно быть 43 дворника, а есть всего 28».

Дворники - по словам Валентины Кокоуровой - в домоуправлении не задерживаются - из-за низкой заработной платы. Вывоз снега военное ведомство вообще не финансирует - нет денег. Между тем, за нарушение санитарного благополучия наказание именно материальное - штраф от пяти до десяти минимальных окладов. Рассматривать протоколы о правонарушениях будет административная комиссия при городском центре Санэпиднадзора. Заседание по итогам сегодняшнего рейда состоится на следующей неделе. В ближайшее время подобные проверки пройдут и в других районах Иркутска. При этом, оцениваться будет не только работа коммерческих предприятий, но и муниципальных служб. Последним, за недобросовестное содержание улиц и тротуаров, также грозит административное наказание.

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)